



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ
ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ
ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ»

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ»
12 Οκτωβρίου 2018

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ. 42

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.:

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ, Δήμαρχο Κορινθίων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΒΑΛΛΑΟΥΡΑ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 4.- ΖΕΤΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 5.- ΖΙΩΓΑ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 6.- ΖΩΓΚΟ ΑΝΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 7.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 8.- ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 9.- ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 10.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 11.- ΡΑΤΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 12.- ΣΑΛΑΠΑΤΑΡΑ ΣΤΥΛΙΑΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 13.- ΣΩΤΗΡΧΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 14.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 15.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 16.- ΤΥΡΗΝΟΠΟΥΛΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.) σήμερα δώδεκα (12) Οκτωβρίου 2018, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 12.00' το μεσημέρι στα γραφεία της έδρας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. (ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Δ.Κ. ΑΙΓΙΟΥ / Παλιό Νοσοκομείο) οδός Ν. Πλαστήρα 19 και Κανελλοπούλου, μετά από την υπ' αριθ. 218/8-10-2018 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:

1.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 3.- ΓΚΙΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 4.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 5.- ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 6.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 7.- ΚΡΙΑΚΟΥΚΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 8.- ΛΙΩΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 9.- ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 10.- ΠΑΘΕΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 11.- ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αιγιαλείας, 12.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 13.- ΣΙΑΜΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, 14.- ΣΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 15.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικωνίων, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Προεδρεύων, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού από τα τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα δεκαέξι (16) Μέλη, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

Για το αντικείμενο: «Ενημέρωση επί των τρεχόντων θεμάτων του Σ.Π.Ο.Α.Κ.: α) επαναλειτουργία Πορθμείου «Αιγίου – Αγ. Νικόλαος», β) εξέταση αιτήματος αδειοδότησης Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) της εταιρείας «MEDITERRANEAN NATURAL SEAFOOD A.E.», γ) Μυτιληναίος - νέα άδεια παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας και δ) διοργάνωση ημερίδας για τις εναλλακτικές μορφές τουρισμού με συμμετοχή αλιέων του Κορινθιακού Κόλπου και αρμόδιων φορέων του κράτους στον Δήμο Δωρίδος».

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμβουλος Θηβαίων), ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής:

«Κύριοι,

Σχετικά με το πρώτο σκέλος του θέματος, σας ενημερώνω ότι λάβαμε επιστολή από την Ένωση Προστασίας Φυσικού & Πολιτιστικού Περιβάλλοντος Κορινθιακού-Πατραϊκού «Ο ΝΗΡΕΑΣ» ζητώντας να στηρίξουμε την επαναλειτουργία Πορθμείου «Αιγίου – Αγ. Νικόλαος». Σε απάντηση της ανωτέρω επιστολής, αποστείλαμε έγγραφο στο οποίο αναφέρουμε, ότι θεωρούμε αρκετά ενδιαφέρουσα και σύμφωνη με τις επιδιώξεις του Συνδέσμου μας την προαναφερόμενη πρόταση. Προκειμένου όμως να τεκμηριωθεί μια ολοκληρωμένη άποψη για το θέμα, θα πρέπει να διαμορφώσουμε τους όρους και τις προϋποθέσεις μέσα από τις οποίες θα υποστηριχθεί μία τέτοια πρόταση. Στη συζήτηση αυτή πέρα από το Σύνδεσμο μας και τους Συλλόγους τους οποίους εσείς εκπροσωπείτε, θα πρέπει να πάρουν μέρος επαγγελματικοί φορείς, σύλλογοι και ιδιώτες, που θα αναλάβουν την λειτουργία μιας τέτοιας δράσης.

Σύμφωνα με την υπ' αρ. 30/18 απόφαση του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ., η οποία εν συνεχεία επικαιροποιήθηκε με την υπ' αρ. 34/18 απόφαση του Δ.Σ., εγκρίθηκε η διοργάνωση ημερίδας με θέμα: "Αλιευτικός Τουρισμός στην Ελλάδα" με συμμετοχή αλιέων του Κορινθιακού Κόλπου και αρμόδιων φορέων του κράτους» στον Δήμο Δωρίδος και ορίστηκε ως κατάλληλη ημερομηνία διεξαγωγής της στις αρχές Νοεμβρίου. Λόγω αντιμετώπισης των νέων ρυθμίσεων του Ν.4555/2018 «Κλεισθένης Ι» σχετικά με την λειτουργία του Συνδέσμου (σε θέματα οικονομικής διαχείρισης), η εν λόγω προγραμματισμένη ημερίδα χρειάζεται να αναβληθεί.»

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών,

Ο μ ό φ ω ν α Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

α) Αναφορικά με την επαναλειτουργία Πορθμείου «Αιγίου – Αγ. Νικόλαος», να υποβάλει διερευνητική επιστολή προς το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, προκειμένου να εκφράσει την άποψη του επί του θέματος και

β) Να αναβάλει την διοργάνωση της ημερίδας για τις εναλλακτικές μορφές τουρισμού με συμμετοχή αλιέων του Κορινθιακού Κόλπου και αρμόδιων φορέων του κράτους η οποία αποφασίστηκε να πραγματοποιηθεί στον Δήμο Δωρίδος στις αρχές Νοεμβρίου, λόγω των νέων ρυθμίσεων του Ν.4555/2018 «Κλεισθένης Ι» σχετικά με την λειτουργία του Συνδέσμου (επίλυση θεμάτων οικονομικής διαχείρισης) και να μεταφερθεί στις αρχές Δεκεμβρίου.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 42/2018.**

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη